

本报联合潍坊晚报、中国教育在线联合举办

26日来富华参加最权威高招会

潍坊市招办今年不再举办

本报6月18日讯(记者 李涛 秦国玲)985、211工程院校、省属重点院校、全国统招院校、出国留学培训机构……潍坊地区今年规模最大、参展学校最多、最权威的高招会将于26日在潍坊富华国际会展中心举办。在2014年山东省高考实行“3+综合”模式、外语听力考试不纳入高考统考等新政策下,拿下2013年的志愿填报迫在眉睫。目前,参展院校持续增加中,中国农业大学、天津大学、东南大学、南京大学、哈尔滨工业大学、大连理工大学、西北师范大学等高校陆续确定参展。

今年潍坊市招生考试办公室不再举办高考招生咨询会。本报与潍坊晚报、中国教育在

线联合举办的“山东·潍坊2013年高考招生咨询会”将于6月26日在富华国际会展中心举行。

2014年山东省高考实行“3+综合”模式、允许异地考生在山东省参加高考、外语听力考试不纳入高考统考(高考英语难度增大)、省属本科院校开展自主招生、省属本科院校均实行专家参与录取的招生模式,逐步统一全省各批次的录取控制分数线……于是,拿下2013年山东高考志愿填报,对今年的考生家长来说迫在眉睫。为了服务考生,让潍坊市考生一出门就能获得权威、方便快捷的招考信息,“山东·潍坊2013年高考招生咨询会”分综合场和专科场,分别于6月26日和7月27日在富华国

际会展中心举行。

18日,记者从大会组委会获悉,继浙大、北师大、中国石油大学、南京大学、哈尔滨工业大学、大连理工大学等高校确定参展后,中国农业大学、天津大学、东南大学等211、985工程院校也确定参展。与此同时,西北师范大学、北京吉利大学、西交利物浦大学等省外高校及青岛大学、曲阜师范大学、山东财经大学等省内高校陆续确定参展。截至记者发稿时,参展高校达到百余所。

目前,高招会招商工作仍在进行中,期待更多的省内外高校为广大学子提供更详实、全面的招考信息,让广大学子圆梦高考。本着服务考生、服

务高校的宗旨,我们将凭借开阔的传媒视野、丰富的专业资源、多年现代教育市场的运作经验、权威的招生咨询、个性化的服务,为考生搭建一个理想的交流平台,打造半岛蓝色经济区最大教育服务平台,形成青岛、烟台、潍坊三地联动,为考生寻找一个可靠便捷的途径,与百名招考专家面对面,解疑答惑,全方位了解信息。

除现场咨询外,组委会还将继续深入拓展“心系莒都 关爱英才”的活动精神,以“助学帮困”为主题,在现场开展形式多样的助学帮困活动。

另外,本报与潍坊晚报还将在咨询会当天推出《2013年全国高等院校潍坊招生信息》特

刊,特刊面向全市发行,同时,在6月26日高考招生咨询会现场赠阅。特刊出版后第一时间通过本报联合潍坊日报、潍坊晚报、潍坊新闻网、潍坊手机报、掌上潍坊网站等主流媒体发布赠阅热线,面向全市广大考生赠阅。

齐鲁晚报 李涛13573629251 邮箱lt87626@163.com 秦国玲15965023866 邮箱qinguoiling@163.com 潍坊晚报 韩青13953610038 邮箱wanbaohanqing@163.com

中国教育在线 邮箱:suncl@cernet.com 孙春蕾13791095666 徐德娟18653158200 杨鹏贤18615606836 杨文治18766159229

更多读者向本报反映问题井盖

井盖坏了,市民不知该找谁修

本报记者 赵松刚 董惠



6月13日起,本报发起的“寻找问题井盖”全民参与活动,陆续接到市民来电,更多的破损、丢失的井盖被发现。17日,记者在寻访部分市民反映的破损井盖时注意到,有些井盖破损时间长达七八年,一直处在无人修复的状态。

目前,市政部门正在对市民反映的问题井盖进行调查,协调相关的责任部门进行修复。

凸出来15厘米 过路车真悬

在玉清街与鸢飞路交叉口,记者看到,沿鸢飞路自该交叉口由南向东拐弯的一处路面上,井盖整整比路面凸起了15厘米左右,井盖周围还散落着不少大小不等的石块。

走近后发现,该井盖与窨井口大小有些不一致,明显像是后来硬塞上去的,井盖周边是铸铁材质的,上面另外加上了一层混凝土,混凝土呈“十”字凸出造型。井盖周边的石块像是为了保护此处井盖故意摆放在周边的。

行至此处的市民王先生告诉记者,由于此路段本来就狭窄,“白天,车辆稍控制一下车速还可以,如果到了晚上,照明效果不太好的情况,走起来得多惊险啊!”

七八年没人管 臭气熏人

17日,和平路与北马道街交叉口附近小区的于女士反映,她在小区里居住了已经20年。门口有一个井盖,已经没有了七八年,但是一直没有修。井盖下面,是一个污水下水道,没有井盖后,附近的人把垃圾丢在这,变成了一个每天发出臭气的化粪池。

记者看到,化粪池位于北马道街北侧,就在于女士家门口的旁边。这里一共有两个井盖,一个比较完整,另外一个则没有了踪影。下面是一片生活垃圾和臭水。于女士告诉记者,这的井盖已经没有了七八年,从来没有人过问和维修。

这些地方 都有问题井盖



从6月13日开始,本报接到了很多市民反映,一些井盖坏了以后,他们不知道找谁维修,导致井盖迟迟无法修复。

在向阳路与福寿街交叉口东南角,一个井盖破损,下水道堵住,污水顺着井盖流到路上。附近店铺的业主称,这里的井盖已经坏了半个多月了,但是没有人管,他们也不知道找谁。

在长盛小区9号楼前,一个绿化带内的井盖,因为使用时间太长,铁制的井盖已经长满了铁锈,腐蚀出了两个大窟窿。为了防止小区里的人掉进去,有人插进去一根树枝,作为标记。

潍城胜利街爱国路路口西南角的一家中百便利店附近,一

个井盖已经没有了。这里的人流量每天都很多,但因为不知道向哪里反映,只好临时用树枝做标记。

另外,永安路、福寿街交叉口东北角,向阳路、卧龙街西南100米附近,北官街的第一职业中专学校附近,也有市民反映,井盖遭破坏,需要进行修理。

如果您看到破损的、丢失的、废弃的井盖,请您通过以下方式联系我们:1.打我们的热线电话:8073110,2.在新浪或腾讯微博发送内容照片@今日潍坊,3.发送“爆料+内容”致微信信息致“今日潍坊微信公众平台:Q8073110”。

全国职校技能大赛 在诸城举行分赛

本报6月18日讯(记者 赵松刚 通讯员 季廷勇)6月15日至17日,全国职业院校中职组现代制造技术模具项目大赛在诸城市福田职业中专举行。这是全国职业院校技能大赛自2002年举办以来,首次在县级市设立分赛场。

今年全国职业院校技能大赛共设置14个专业类别的100个竞赛项目,中职组和高职组各设13个大类50个赛项。除在天津设主赛场之外,还在山东、河北、山西、吉林等15个省市设立分赛场,参赛选手超过万人。

本次全国职业院校中职组现代制造技术模具项目大赛共有来自35个省市的40支代表队参赛。比赛包括加工中心机床操作、工艺编制、手工与CAM编程、程序传输、模具零件加工、模具部件装配与调整等内容。

安丘实验小学 牵手包村伙伴 体验农家生活

本报讯(王晓丽 于爱军 沈秀珍)5月25日,安丘市实验小学部分教师及学生来到石堆镇古路官庄村,与这里的小伙伴举行了“手拉手”联谊活动。实验小学为古路官庄村留守儿童捐款4000元,并为该村的32名小学生赠送了书包、书籍、文具等学习用品,两校的手拉手伙伴还互相交换了信息卡,便于以后的交流与沟通。之后,小伙伴们一起参观了学校校园及周边的各种农作物及蔬菜基地。最后,孩子们前往景芝酒城博物馆,对研究酒城文化产生了浓厚的兴趣。

山东·潍坊高考招生咨询会

综合场: 2013年6月26日 (8:00-16:00)

专科场: 2013年7月27日 (8:00-16:00)

地点: 潍坊富华国际会展中心

主办单位: 潍坊报业集团

承办单位: 潍坊晚报 齐鲁晚报·今日潍坊 中国教育在线

齐鲁晚报: 李涛 13573629251 邮箱 lt87626@163.com 潍坊晚报: 韩青 13953610038 邮箱 wanbaohanqing@163.com

中国教育在线: 邮箱 suncl@cernet.com 孙春蕾 13791095666 徐德娟 18653158200 杨鹏贤 18615606836 杨文治 18766159229

心系莒都 圆梦高考 关爱考生 服务高校

